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Ⅰ 調査概要

１ 調査目的

本調査は、近年、モデルやアイドル等の勧誘を装い、それをきっかけに若年層の女性が性的な被害
を受ける問題が発生していることを踏まえ、今後の取組の参考とするため、こうした問題の被害等に関
する実態、問題の周知度、相談支援等における課題等の把握を目的に実施したものである。

２ 調査期間

（１）事前調査（スクリーニング調査）：平成30年11月26日～同年11月29日

（２）本調査：平成30年11月28日～同年11月29日

３ 調査方法

インターネット調査

４ 調査地域

全国

５ 調査委託先

株式会社マクロミル

６ 対象者

15歳（中学生を除く。）から39歳までの女性（調査委託業者のモニタ会員）

７ 有効サンプル数

１ 事前調査（スクリーニング調査）：19,994人

（内訳：10代：3,496人、20代：7,267人、30代：9,231人）

１ 本調査：2,569人

（内訳：10代：514人、20代：1,028人、30代：1,027人）

（注）本調査対象者（2,569人）は、事前調査（スクリーニング調査）において、下記①及び②の条件を満
たした者を対象に、有効サンプル数を上記のとおり設定し、実施したもの。

①これまでに次のいずれかの経験が「ある」と回答した者

・「モデル（※）やアイドル等にならないか」、「オーディションを受けないか」と誘われたり、「雑誌・テ
レビ番組等の撮影に協力してほしい」などと言われた経験。または、「安全・安心の高収入アルバ
イト」といったアルバイト等について、街で声を掛けられて誘われたり、友人・知人から誘われたり
した経験

・モデル（※）・アイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告）を見て、応募
した経験。または、「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等の募集広告を見て応募
した経験。

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

②本調査への協力の可否に関する許諾質問に「協力できる」と回答した者
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８ 主な調査項目

（１）事前調査（スクリーニング調査）

ア モデル・アイドル等の勧誘の経験

イ モデル・アイドル等の募集広告に応募した経験

ウ 問題の認知度

（１）本調査

ア 勧誘等の状況

イ 契約の状況

ウ 聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影の状況

エ 公的機関の相談窓口の認知状況

９ 報告書を読む際の注意点

（１） 図表中のｎとは、比率算出の基数を表すもので、原則として回答者総数（事前調査（スクリーニング
調査：19,994人、本調査：2,569人）又は分類別の回答者数のことである。

（２） 百分比は、小数点第２位で四捨五入して、小数点第１位までを表示した。四捨五入したため、合計
値が 100％を前後することがある。

（３） 「（複数回答）」と表示のある質問は、２つ以上の複数回答を認めているため、回答計は 100％を超
える。

（４） 図表中“－”は、回答者が皆無であることを示す。

（５） 図表中「年代別」は、原則として調査回答時の年齢である。

（参考）「契約」について

○民法（明治29年法律第89号）

（未成年者の法律行為）

第五条 未成年者が法律行為をするには、その法定代理人の同意を得なければならない。ただし、
単に権利を得、又は義務を免れる法律行為については、この限りでない。

２ 前項の規定に反する法律行為は、取り消すことができる。



II. 調査結果の概要
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n= (%)

(19,994)

10代 (3,496)

20代 (7,267)

30代 (9,231)

TOTAL

年代別

26.0

26.3

30.4

22.4

74.0

73.7

69.6

77.6

ある ない

SQ1. これまでに、街中でのスカウトやＳＮＳのメッセージなどを通じて、「モデル（※）やアイドル等になりません

か」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力してほしい」などと誘われたり、

「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等について勧誘を受けたことがありますか。

図１－１ モデル・アイドル等の勧誘の有無

１ 事前調査（スクリーニング調査）

（１）モデル・アイドル等の勧誘の経験

「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ番

組等の撮影に協力してほしい」などと声を掛けられたり、「安全・安心の高収入アルバイト」といった

アルバイト等について、勧誘を受けたりした経験について聞いたところ、全体で「ある」が26.0％、

「ない」が74.0％であった。（図１－１）

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等
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n= (%)

(19,994)TOTAL 27.9 72.1

ある ない

n= (%)

(19,994)

10代 (3,496)

20代 (7,267)

30代 (9,231)

TOTAL

年代別

9.0

9.0

10.8

7.7

91.0

91.0

89.2

92.3

ある ない

SQ2. これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ

番組等の撮影に協力してほしい」といった募集広告や、「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバ

イト等の募集広告を見て、応募したことがありますか。

図１－２ モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験

図１－３ モデル・アイドル等の勧誘を受けた又は募集広告に応募した経験の有無

（２）モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験

これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、

「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力しませんか」といった募集広告や、「安全・安心の高収入アル

バイト」といったアルバイト等の募集広告を見て応募した経験について聞いたところ、全体で「あ

る」が9.0％、「ない」が91.0％であった。（図１－２）

また、SQ1及びSQ2の結果を総合すると、これまでに1度でも、モデル・アイドル等の勧誘を受

けたり、アルバイトの募集広告を見て応募した経験のある人は、27.9％であった。（図１－３）

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等
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n= (%)

(19,994)

10代 (3,496)

20代 (7,267)

30代 (9,231)

TOTAL

年代別

33.3

34.0

34.4

32.2

36.7

37.6

36.9

36.1

30.0

28.4

28.7

31.7

知っている 聞いたことはあるが、内容はよく知らない 知らない

SQ3. モデル（※1）・アイドル等の勧誘やアルバイトへの応募等をきっかけに、同意していない性的な行為など

の写真や動画の撮影（※2）に応じるよう求められるといった問題が発生していることについて知っていま

すか。

図１－４ 問題の認知度

（３）問題の認知度

モデル・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な行為等の写真

や動画の撮影に応じるよう求められるといった問題が発生していることについて知っているか聞

いたところ、全体で「知っている」が33.3％、「聞いたことはあるが、内容はよく知らない」が36.7％、

「知らない」が30.0％であった。（図１－４）

※1： 雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

※2： 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態、

（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足などを触られ

るなど）の様子
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n= (%)

(19,994)

10代 (3,496)

20代 (7,267)

30代 (9,231)

TOTAL

年代別

65.4

77.5

68.7

58.1

34.6

22.5

31.3

41.9

協力できる 協力できない

SQ4. このアンケートにお答えいただいた方のうち、条件にあてはまる方に対して、モデル・アイドル等への勧誘

等について、更に詳しい内容を聴取するアンケートにもご協力をお願いしたいと考えております。そのよう

なアンケートにもご協力いただけますか。

図１－５ 本調査への協力の可否

（４）本調査への協力の可否に関する許諾質問

本調査の設問の一部に性被害の状況等に関する質問が含まれていることを鑑み、できる限り

対象者に精神的不利益が生じないよう配慮するため、下記のとおり許諾質問を設けた。

本調査への協力の可否について聞いたところ、全体で「協力できる」は65.4％、「協力できな

い」は34.6％であった。
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n=

モデルになりませんか／興味はありませんか (1,892) 79.5 5.5 6.7 18.4 9.7 0.4

アイドルになりませんか／興味はありませんか (675) 63.6 7.1 5.8 24.4 16.4 1.0

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか (1,228) 82.2 4.7 6.6 11.1 6.4 0.6

高収入アルバイトに興味はありませんか (1,467) 64.5 6.7 5.7 29.8 16.3 0.1

その他 (155) 76.8 2.6 6.5 7.1 9.0 5.8

79.5

5.5 6.7

18.4

9.7

0.4

63.6

7.1

5.8

24.4
16.4

1.0

82.2

4.7 6.6
11.1

6.4
0.6

64.5

6.7
5.7

29.8

16.3

0.1

76.8

2.6
6.5 7.1 9.0 5.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%
モデルになりませんか／興味はありませんか

アイドルになりませんか／興味はありませんか

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか

高収入アルバイトに興味はありませんか

その他

モデルになり

ませんか／興

味はありませ
んか

34.9%

アイドルにな

りませんか／

興味はありま
せんか
12.5%

雑誌やテレビ

番組の撮影に

協力してくれ
ませんか
22.7%

高収入アルバ

イトに興味は

ありませんか
27.1%

その他
2.9%

Q1. あなたが勧誘を受けたり、応募したりしたときの内容はどのようなものでしたか。また、それはどのような場

面でしたか。当てはまるものを全てお答えください。

図２－１－１ モデル・アイドル等の勧誘、応募した募集広告の内容及び状況（複数回答）

(%)

n=

モデルに
なりませ
んか／興
味はあり
ませんか

アイドルに
なりませ
んか／興
味はあり
ませんか

雑誌やテ
レビ番組
の撮影に
協力してく
れません
か

高収入ア
ルバイトに
興味はあ
りません
か

その他

(5,417) 34.9 12.5 22.7 27.1 2.9

※それぞれ「この内容は勧誘を受けたり、応募したりしていない」その回答者を除く

２ 本調査

（１）勧誘等の状況

① モデル・アイドル等の勧誘等の内容及び状況

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（延べ人数5,417*人）に、勧誘や募集の内容を聞いたところ、全体では「モ

デルに興味はありませんか／なりませんか」（34.9％）が最も高く、次いで「高収入アルバイトに

興味はありませんか」（27.1％）、「雑誌やテレビの番組の撮影に協力してくれませんか」

（22.7％）、「アイドルに興味はありませんか／なりませんか」（12.5％）であった。

また、勧誘や募集の状況について聞いたところ、「街中においてその場で勧誘（スカウト）さ

れた」がいずれの勧誘や募集の内容でも最も高かった。（図２－１－１）

*「モデルになりませんか／興味はありませんか」、「アイドルになりませんか／興味はありませんか」、「雑誌やテレビ番組の撮影に協力し

てくれませんか」、「高収入アルバイトに興味はありませんか」、「その他」の各項目について、それぞれ経験があると回答した人の延べ人数。
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歳

n=
モデルになりませんか／

興味はありませんか
(1,892) 12.5 26.0 44.5 40.4 10.5 3.6

アイドルになりませんか／

興味はありませんか
(675) 17.3 36.1 43.4 27.1 6.8 2.2

雑誌やテレビ番組の撮影に

協力してくれませんか
(1,228) 8.2 22.4 41.4 45.3 16.9 6.3

高収入アルバイトに

興味はありませんか
(1,467) 3.2 17.1 45.6 53.3 21.8 9.3

その他 (155) 9.0 19.4 27.1 49.0 13.5 6.5

12.5

26.0

44.5
40.4

10.5
3.6

17.3

36.1
43.4

27.1

6.8
2.2

8.2

22.4

41.4
45.3

16.9

6.3
3.2

17.1

45.6

53.3

21.8

9.39.0

19.4

27.1

49.0

13.5
6.5

0%

20%

40%

60%

モデルになりませんか／

興味はありませんか

アイドルになりませんか／

興味はありませんか

雑誌やテレビ番組の撮影に

協力してくれませんか

高収入アルバイトに

興味はありませんか

その他

Q2. あなたがその勧誘を受けたり、応募したりしたのは、あなたが何歳のときでしたか。当てはまるものを

全てお答えください。※特に、ここ1年の間にそうした勧誘や応募の経験がある方は、7（※）にもチェックを

入れてください。

図２－１－２－① 勧誘を受けた時等の年齢（複数回答）

※スコアは「ここ1年以内に経験した」

② モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、募集広告を見て応募した時の年齢

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,569人）に、勧誘を受けたり、応募した時の年齢を聞いたところ、いずれ

の場合でも10代後半から20代前半の割合が高かった。

また、直近１年以内に経験した割合が最も高かったのは「高収入アルバイトに興味はありませ

んか」（24.0％）だった。 （図２－１－２－①～②）

n=
モデルになりませんか／

興味はありませんか
(1,892)

アイドルになりませんか／

興味はありませんか
(675)

雑誌やテレビ番組の撮影に

協力してくれませんか
(1,228)

高収入アルバイトに

興味はありませんか
(1,467)

その他 (155)

12.1 

12.3 

14.4 

24.0 

9.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

図２－１－２－② 直近1年以内に勧誘等を受けた割合（複数回答）

※「ここ1年以内に経験した」
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契約書類にサインし
たことがある

契約書類にサインし
たことはないが、口
約束をしたことがあ

る

契約（書類へのサイ
ン・口約束等）をした

ことはない

n=

(2,569) 5.4 7.7 86.8

10代 (514) 3.9 4.9 91.2

20代 (1,028) 5.9 7.6 86.5

30代 (1,027) 5.7 9.3 84.9

TOTAL

年代別

3.9 4.9

91.2

5.9 7.6

86.5

5.7 9.3

84.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%
10代 20代 30代

Q3. あなたが勧誘を受けたり、応募したりした後、一度でも契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしたこ

とがありますか。

図２－２－１ 契約の有無（単一回答）

（２）契約の状況

① モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、募集広告を見て応募した後の対応（契約の有無）

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,569人）に、勧誘を受けた後や募集広告を見て応募した後に、契約（書

類へのサイン・口頭での約束等。以下同じ。）をしたことがあるかを聞いたところ、「契約をしたこ

とはない」が86.8％であった。

また、契約の方法についてみると、「契約書類にサインしたことがある」が5.4％、「契約書類に

はサインしていないが、口約束をしたことがある」が7.7％であった。（図２－２－１）
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契約なし 契約あり

Q4. Q3で「契約（書類へのサイン・口約束等）をしたことはない」と答えた方にお聞きします。契約していない

にもかかわらず、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じるよう

求められたことがありますか。当てはまるものを全てお答えください。

Q5. Q3で「契約書類にサインしたことがある」、「契約書類にサインしたことはないが、口約束をしたことがあ

る」と答えた方にお聞きします。契約後、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の

撮影（※）に応じるよう求められたことがありますか。当てはまるものを全てお答えください。

図２－３－１ 撮影経験の有無（複数回答）

（３）聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影の状況

① 聞いていない・同意していない性的な行為等の要求及びその時の対応

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験があるが、契約はしたことはない人（2,230人）に、聞いていない・同意していない性

的な行為等の写真や動画の撮影に応じるように求められたことがあるか聞いたところ、「求めら

れたことがある」が9.0％であった。一方、契約したことがある人（339人）に、同様の内容を聞い

たところ「求められたことがある」は30.7％であった。（図２－３－１）

※例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態、

（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足などを触られるなど）の様子

（性的な行為等の撮影を求められた際の対応）

契約なし 契約あり
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また、前ページの結果を総合すると、モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル

等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験がある人（2,569人）のうち、聞いていない・同意

していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるように求められたことがある人は11.9％

（305人）であった。（図２－３－２）

そのうち、求められた行為に応じた経験のある人は31.8％（97人）であった。（図２－３－３）

また、直近１年以内に上記行為を求められたことがある人は4.1％（105人）であり、そのうち求

められた行為に応じた経験のある人は24.8％（26人）であった。

図２－３－２ 撮影経験の有無（契約不問）（複数回答）

図２－３－３ 性的な行為等の撮影を求められた際の対応（契約不問）
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(2,569) 10.9 3.8 88.1 11.9

10代 (514) 10.9 4.5 88.7 11.3

20代 (1,028) 10.3 4.0 88.7 11.3

30代 (1,027) 11.5 3.2 87.2 12.8
(2,569) 3.7 1.0 95.9 4.1

10代 (514) 5.4 2.1 93.8 6.2

20代 (1,028) 4.0 0.9 95.6 4.4

30代 (1,027) 2.5 0.6 97.3 2.7
年代別

TOTAL（これまで）

TOTAL（1年以内に）
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応じた 応じなかった
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n=

(97) 59.8 28.9 25.8 18.6 5.2

10代 (23) 56.5 17.4 26.1 8.7 -

20代 (41) 65.9 31.7 29.3 26.8 4.9

30代 (33) 54.5 33.3 21.2 15.2 9.1

TOTAL

年代別

56.5

17.4

26.1

8.7

65.9

31.7 29.3 26.8

4.9

54.5

33.3

21.2
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9.1
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40%

60%
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Q6 Q4、Q5で「聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められ、望まないまま、求められた

行為を実際に行った」と回答された方にお聞きします。その行為は、どのようなものでしたか。当てはま

るものをすべてお答えください。

図２－３－４ 聞いていない・同意していない性的な行為等の内容（複数回答）

② 聞いていない・同意していない性的な行為等の内容

モデル・アイドル等の勧誘等において、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や

動画の撮影に応じた経験のある人（97人）に、その行為の内容について聞いたところ、「水着・

下着・肌を多く出した衣類等を着た状態での撮影・チャット等への出演」が59.8％で最も多かっ

た。次いで「水着・下着・衣類の一部または全てを脱いだ状態での撮影・チャット等への出演」

（28.9％）、「胸、性器、おしり、足などを触られる様子の撮影・チャット等への出演」（25.8％）、

「性交の様子の撮影・チャット等への出演」（18.6％）であった。（図２－３－４）
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15歳未満 15～17歳 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～39歳

n=

(55) 10.9 25.5 38.2 29.1 5.5 5.5

10代 (18) 33.3 38.9 44.4 - - -

20代 (21) - 23.8 33.3 47.6 - -

30代 (16) - 12.5 37.5 37.5 18.8 18.8

TOTAL

年代別
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15歳未満 15～17歳 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～39歳

n=

(42) 16.7 28.6 50.0 42.9 9.5 7.1

10代 (5) 40.0 20.0 60.0 - - -

20代 (20) 20.0 35.0 60.0 55.0 15.0 -

30代 (17) 5.9 23.5 35.3 41.2 5.9 17.6

TOTAL

年代別
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70%
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Q7 Q4、Q5で「聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められ、望まないまま、求められた

行為を実際に行った」と回答された方にお聞きします。その時、あなたは何歳でしたか。

あてはまるものを全てお答えください。

図２－３－５－① 契約時に聞いてない・同意していない性的な行為等を行った時の年齢（複数回答）

図２－３－５－② 契約なしに聞いてない・同意していない性的な行為等を行った時の年齢（複数回答）

③ 聞いていない・同意していない性的な行為等を行った時の年齢

Q5で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った」と回答した人

（42人）、及び、Q4で「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答した人（55

人）に、それぞれその行為等を行った時の年齢を聞いたところ、いずれも「18～19歳」がいずれ

も最も高く、次いで「20～24歳」「15～17歳」などであった。（図２－３－５－①～②）
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(97) 20.6 23.7 23.7 34.0 21.6 16.5 8.2 25.8 11.3 3.1

10代 (23) 17.4 26.1 13.0 30.4 13.0 4.3 - 21.7 17.4 -

20代 (41) 24.4 31.7 26.8 31.7 29.3 24.4 17.1 19.5 9.8 4.9

30代 (33) 18.2 12.1 27.3 39.4 18.2 15.2 3.0 36.4 9.1 3.0
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Q8 Q4、Q5で「聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められ、望まないまま、求められた

行為を実際に行った」と回答された方にお聞きします。性的な行為等の撮影を、断らなかった／断れな

かった理由はどのようなものでしたか。当てはまるものを全てお答えください。

図２－３－６ 撮影を断らなかった・断れなかった理由（複数回答）

④ 撮影を断らなかった・断れなかった理由

モデル・アイドル等の勧誘等において、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や

動画の撮影に応じた経験のある人（97人）に、契約することを、断らなかった・断れなかった理

由を聞いたところ、「断ってもしつこく要求され、とにかくこの状況を終わりにしたいと思ったから」

（34.0％）が最も高く、次いで「お金がほしかったから」（25.8％）、「「仕事は選べる」、「嫌なことは

しなくても良い」などと説明を受けたから」（23.7％）、「断ることができると思わなかったから」

（23.7％）であった。（図２－３－６）
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(97) 6.2 14.4 17.5 14.4 12.4 13.4 1.0 54.6

10代 (23) 4.3 8.7 8.7 4.3 13.0 13.0 - 60.9

20代 (41) 12.2 17.1 24.4 17.1 9.8 9.8 - 56.1

30代 (33) - 15.2 15.2 18.2 15.2 18.2 3.0 48.5

TOTAL

年代別

4.3
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Q9 Q4、Q5で「聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められ、望まないまま、求められた

行為を実際に行った」と回答された方にお聞きします。こうした行為による影響で、現在、困っていること

はありますか。あてはまるものを全てお答えください。

図２－３－７ 性的な撮影に応じた影響で、現在困っていること（複数回答）

⑤ 求められた性的な行為等を行ったことによる影響（現在困っていること等）

モデル・アイドル等の勧誘等において、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や

動画の撮影に応じた経験のある人（97人）に、こうした行為による影響で、現在困っていることを

聞いたところ、「こうした行為について家族や友人に知られ、人間関係に支障をきたしている／

支障をきたすのではないかとおびえている」（17.5％）が最も高く、次いで「性的な行為等の画像

や動画がインターネット等に流出し、回収できないことに困っている」（14.4％）、「心身に不調を

きたしている」（14.4％）であった。（図２－３－７）
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n=

(280) 13.2 38.9 12.5 5.7 3.9 4.6 3.9 0.4 2.5 0.7 2.5 0.7 43.2

10代 (56) 19.6 35.7 7.1 5.4 1.8 7.1 1.8 - 5.4 - 1.8 1.8 39.3

20代 (106) 12.3 31.1 14.2 5.7 2.8 6.6 6.6 0.9 1.9 1.9 1.9 - 50.9

30代 (118) 11.0 47.5 13.6 5.9 5.9 1.7 2.5 - 1.7 - 3.4 0.8 38.1

TOTAL

年代別
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35.7

7.1
5.4

1.8

7.1
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1.8 1.8
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31.1

14.2
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50.9

11.0

47.5

13.6 5.9
5.9

1.7 2.5 1.7
3.4
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Q10 Q4、Q5で、「聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められたことがあるが、実際には

行わなかった」と回答された方にお聞きします。性的な行為等の撮影を求められたことについて、誰か・

どこかに相談したことはありますか。あてはまるものを全てお答えください。

図２－４－１ 性的な行為等の撮影を求められたことについての、相談の有無

（４）相談の状況

① 聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められたことについての相談の有無

及び相談先

聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるように求められた

が、実際には行わなかった人（280人）に、撮影を求められたことについて、誰か・どこかに相談

したことがあるかと聞いたところ、「相談したことはない」（43.2％）が最も高く、次いで「友人・知

人（交際相手を除く）」（38.9％）、「家族や親戚」（13.2％）、「交際相手」（12.5％）であった。

（図２－４－１）
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(121) 33.9 33.9 10.7 12.4 6.6 1.7 11.6 9.9 9.1 4.1 7.4 4.1 3.3 35.5 3.3

10代 (22) 27.3 27.3 18.2 22.7 13.6 - 18.2 4.5 9.1 - 4.5 - - 40.9 4.5

20代 (54) 38.9 38.9 13.0 11.1 3.7 1.9 13.0 13.0 7.4 7.4 7.4 3.7 5.6 35.2 3.7

30代 (45) 31.1 31.1 4.4 8.9 6.7 2.2 6.7 8.9 11.1 2.2 8.9 6.7 2.2 33.3 2.2

TOTAL

年代別

27.3 27.3
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13.6
18.2
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10代 20代 30代

Q11 Q10で「相談したことはない」と回答された方におたずねします。相談しなかった理由はどのようなもの

ですか。あてはまるものを全てお答えください。

図２－４－２ 性的な行為等の撮影を求められたことについて、相談しなかった理由

② 聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められたことについて相談しなかった

理由

聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるように求められた

ことがある人のうち、誰にも相談したことがない人（121人。Q10で「相談したことはない」と回答し

た人）に、その理由を聞いたところ、「特に困っておらず、相談する必要がないから」（35.5％）が

最も高く、次いで「相談するのが恥ずかしかったから」（33.9％）、「自分の責任なので、自分でな

んとかしなくてはいけないと思ったから」（33.9％）であった。（図２－４－２）
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n=

(97) 8.2 18.6 7.2 13.4 7.2 4.1 7.2 4.1 3.1 1.0 4.1 1.0 54.6

10代 (23) 13.0 17.4 4.3 13.0 8.7 13.0 4.3 - 4.3 - - - 47.8

20代 (41) 9.8 17.1 9.8 14.6 7.3 2.4 12.2 7.3 2.4 2.4 4.9 2.4 53.7

30代 (33) 3.0 21.2 6.1 12.1 6.1 - 3.0 3.0 3.0 - 6.1 - 60.6

TOTAL

年代別
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Q12 Q4、Q5で、「聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められ、望まないまま、求められ

た行為を実際に行った」と回答された方にお聞きします。性的な行為等の撮影を求められたことについ

て、誰か・どこかに相談したことはありますか。あてはまるものを全てお答えください。

図２－４－３ 望まないまま性的な行為等の撮影を行ったことについて、相談の有無

③ 望まないまま性的な行為等の撮影を行ったことについての相談の有無及び相談先

聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるように求められ 、

望まないまま、求められた行為を実際に行った経験がある人（97人）に、実際に行ったことにつ

いて、誰か・どこかに相談したことがあるかと聞いたところ、「相談したことはない」（54.6％）が最

も高く、次いで「友人・知人（交際相手を除く）」（18.6％）、「匿名で相談できるインターネット掲示

板やＳＮＳ等」（13.4％）であった。（図２－４－３）
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n=

(53) 43.4 35.8 13.2 17.0 5.7 3.8 24.5 18.9 11.3 7.5 9.4 11.3 5.7 35.8 1.9

10代 (11) 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 - 9.1 - 9.1 - - - 9.1 63.6 9.1

20代 (22) 50.0 45.5 13.6 9.1 4.5 4.5 22.7 22.7 13.6 4.5 18.2 - 4.5 31.8 -

30代 (20) 50.0 35.0 15.0 25.0 5.0 5.0 35.0 25.0 10.0 15.0 5.0 30.0 5.0 25.0 -

TOTAL
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Q13 Q12で「相談したことはない」と回答された方におたずねします。相談しなかった理由はどのようなもので

すか。あてはまるものを全てお答えください。

図２－４－４ 望まないまま性的な行為等の撮影を行ったことについて、相談しなかった理由

④ 望まないまま性的な行為等の撮影を行ったことについて相談しなかった理由

聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるように求められ、

望まないまま、求められた行為を実際に行った経験がある人のうち、誰にも相談したことがない

人（53人。Q12で「相談したことはない」と回答した人）に、その理由を聞いたところ、「相談する

のが恥ずかしかったから」（43.4％）が最も高く、次いで「自分の責任なので、自分でなんとかし

なくてはいけないと思ったから」（35.8％）、「特に困っておらず、相談する必要がないから」

（35.8％）、「家族、友人・知人等に迷惑をかけたり、悲しませたりしたくなかったから」（24.5％）で

あった。年代別でみると10代は「相談する必要がないから」（63.6％）が、他の年代より高い。

（図２－４－４）
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n= (%)

(2,569)

10代 (514)

20代 (1,028)

30代 (1,027)

年代別

TOTAL 34.4

35.4

33.0

35.2

65.6

64.6

67.0

64.8

知っている 知らなかった

Q14 現在、警察や法テラス、公的な相談機関（男女共同参画センター、配偶者暴力相談支援センター、性

犯罪・性暴力被害者のためのワンストップ支援センター、国民生活センター、法務局など。）では、聞い

ていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影を求められるという問題についても、相談

を受け付けています。そのことについて、知っていますか。

図２－５ 相談窓口の認知度

⑤ 本問題における公的機関の相談窓口の認知度

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,569人）に、公的な相談機関でも、同意していない性的な行為等の撮影

を求められるという問題の相談を受け付けていることを知っているか聞いたところ、「知らなかっ

た」が65.6％と過半数を占め、「知っている」は34.4％であった。（図２－５）
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[TABLE001]

性別
単一回答 Ｎ ％

1 男性 0 0.0

2 女性 19994 100.0

全体 19994 100.0

[TABLE002]

年齢(才)
自由記述 全体 無回答 有効ケース数 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値

1 年齢(才) 19994 0 19994 563334 28.18 6.75 15.00 39.00

[TABLE003]

年齢
単一回答 Ｎ ％

1 12才未満 0 0.0

2 12才～19才 3496 17.5

3 20才～24才 2611 13.1

4 25才～29才 4656 23.3

5 30才～34才 4968 24.8

6 35才～39才 4263 21.3

7 40才～44才 0 0.0

8 45才～49才 0 0.0

9 50才～54才 0 0.0

10 55才～59才 0 0.0

11 60才以上 0 0.0

全体 19994 100.0

[TABLE004]

都道府県
単一回答 Ｎ ％

1 北海道 983 4.9

2 青森県 191 1.0

3 岩手県 164 0.8

4 宮城県 469 2.3

5 秋田県 124 0.6

6 山形県 161 0.8

7 福島県 258 1.3

8 茨城県 389 1.9

9 栃木県 259 1.3

10 群馬県 284 1.4

11 埼玉県 1121 5.6

12 千葉県 882 4.4

13 東京都 2291 11.5

14 神奈川県 1428 7.1

15 新潟県 359 1.8

16 富山県 146 0.7

17 石川県 173 0.9

18 福井県 102 0.5

19 山梨県 124 0.6

20 長野県 271 1.4

21 岐阜県 282 1.4

22 静岡県 514 2.6

23 愛知県 1331 6.7

24 三重県 242 1.2

25 滋賀県 244 1.2

26 京都府 470 2.4

27 大阪府 1700 8.5

28 兵庫県 944 4.7

29 奈良県 235 1.2

30 和歌山県 125 0.6

31 鳥取県 96 0.5

32 島根県 83 0.4

33 岡山県 303 1.5

34 広島県 482 2.4

35 山口県 204 1.0

36 徳島県 100 0.5

37 香川県 144 0.7

38 愛媛県 181 0.9

39 高知県 64 0.3

40 福岡県 901 4.5

41 佐賀県 136 0.7

42 長崎県 191 1.0

43 熊本県 216 1.1

44 大分県 126 0.6

45 宮崎県 120 0.6

46 鹿児島県 193 1.0

47 沖縄県 188 0.9

全体 19994 100.0

SEX

AGE

AGEID

PREFECTURE
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[TABLE005]

地域
単一回答 Ｎ ％

1 北海道 983 4.9

2 東北地方 1367 6.8

3 関東地方 6654 33.3

4 中部地方 3544 17.7

5 近畿地方 3718 18.6

6 中国地方 1168 5.8

7 四国地方 489 2.4

8 九州地方 2071 10.4

全体 19994 100.0

[TABLE006]

未既婚
単一回答 Ｎ ％

1 未婚 10593 53.0

2 既婚 9401 47.0

全体 19994 100.0

[TABLE007]

子供の有無
単一回答 Ｎ ％

1 子供なし 12661 63.3

2 子供あり 7333 36.7

全体 19994 100.0

[TABLE008]

世帯年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 1333 6.7

2 200～400万未満 3361 16.8

3 400～600万未満 3403 17.0

4 600～800万未満 1810 9.1

5 800～1000万未満 912 4.6

6 1000～1200万未満 375 1.9

7 1200～1500万未満 156 0.8

8 1500～2000万未満 94 0.5

9 2000万円以上 56 0.3

10 わからない 3161 15.8

無回答 5333 26.7

全体 19994 100.0

[TABLE009]

【不明・無回答除くベース】世帯年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 1333 11.6

2 200～400万未満 3361 29.2

3 400～600万未満 3403 29.6

4 600～800万未満 1810 15.7

5 800～1000万未満 912 7.9

6 1000～1200万未満 375 3.3

7 1200～1500万未満 156 1.4

8 1500～2000万未満 94 0.8

9 2000万円以上 56 0.5

10 わからない 0 0.0

全体 11500 100.0

[TABLE010]

個人年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 8591 43.0

2 200～400万未満 3345 16.7

3 400～600万未満 764 3.8

4 600～800万未満 81 0.4

5 800～1000万未満 7 0.0

6 1000～1200万未満 4 0.0

7 1200～1500万未満 6 0.0

8 1500～2000万未満 2 0.0

9 2000万円以上 7 0.0

10 わからない 1857 9.3

無回答 5330 26.7

全体 19994 100.0

[TABLE011]

【不明・無回答除くベース】個人年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 8591 67.1

2 200～400万未満 3345 26.1

3 400～600万未満 764 6.0

4 600～800万未満 81 0.6

5 800～1000万未満 7 0.1

6 1000～1200万未満 4 0.0

7 1200～1500万未満 6 0.0

8 1500～2000万未満 2 0.0

9 2000万円以上 7 0.1

10 わからない 0 0.0

全体 12807 100.0

MARRIED

AREA

CHILD

HINCOME

HINCOME_BC

PINCOME

PINCOME_BC
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[TABLE012]

職業
単一回答 Ｎ ％

1 公務員 385 1.9

2 経営者・役員 10 0.1

3 会社員(事務系) 2721 13.6

4 会社員(技術系) 853 4.3

5 会社員(その他) 2050 10.3

6 自営業 154 0.8

7 自由業 156 0.8

8 専業主婦(主夫) 5053 25.3

9 パート・アルバイト 3285 16.4

10 学生 4131 20.7

11 その他 458 2.3

12 無職 738 3.7

全体 19994 100.0

[TABLE013]

学生種別
単一回答 Ｎ ％

1 小学生 0 0.0

2 中学生 0 0.0

3 高校生・高専生 1822 44.1

4 専門学校生 294 7.1

5 短大生 105 2.5

6 大学生 1833 44.4

7 大学院生 49 1.2

8 その他学生 28 0.7

全体 4131 100.0

[TABLE014]

割付セル
単一回答 Ｎ ％

1 女性_15-19歳_中学生を除く 3496 17.5

2 女性_20-29歳 7267 36.3

3 女性_30-39歳 9231 46.2

全体 19994 100.0

[TABLE015]

これまでに、街中でのスカウトやＳＮＳ

のメッセージなどを通じて、「モデルや

アイドル等になりませんか」、「オーディ

ションを受けませんか」、「雑誌・テレビ

番組等の撮影に協力してほしい」などと

誘われたり、「安全・安心の高収入アル

バイト」といったアルバイト等について

勧誘を受けたことがありますか。
単一回答 Ｎ ％

1 ある 5198 26.0

2 ない 14796 74.0

全体 19994 100.0

[TABLE016]

これまでに、「モデルやアイドル等にな

りませんか」、「オーディションを受けま

せんか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影

に協力してほしい」といった募集広告

や、「安全・安心の高収入アルバイト」と

いったアルバイト等の募集広告を見

て、応募したことがありますか。
単一回答 Ｎ ％

1 ある 1809 9.0

2 ない 18185 91.0

全体 19994 100.0

[TABLE017]

モデル・アイドル等の勧誘または募集

広告に応募した経験の有無
単一回答 Ｎ ％

1 ある 5571 27.9

2 ない 14423 72.1

全体 19994 100.0

[TABLE018]

モデル・アイドル等の勧誘やアルバイト

への応募等をきっかけに、同意してい

ない性的な行為などの写真や動画の

撮影に応じるよう求められるといった問

題が発生していることについて知ってい

ますか。
単一回答 Ｎ ％

1 知っている 6660 33.3

2 聞いたことはあるが、内容はよく知らない 7330 36.7

3 知らない 6004 30.0

認知計 13990 70.0

全体 19994 100.0

Q3

JOB

STUDENT

CELL

Q1

Q2
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[TABLE019]

このアンケートにお答えいただいた方

のうち、条件にあてはまる方に対して、

モデル・アイドル等への勧誘等につい

て、更に詳しい内容を聴取するアン

ケートにもご協力をお願いしたいと考え

ております。そのようなアンケートにも

ご協力いただけますか。
単一回答 Ｎ ％

1 協力できる 13067 65.4

2 協力できない 6927 34.6

全体 19994 100.0

[TABLE020]

年代別
単一回答 Ｎ ％

1 10代 3496 17.5

2 20代 7267 36.3

3 30代 9231 46.2

全体 19994 100.0

[TABLE021]

年代別（5歳刻み）
単一回答 Ｎ ％

1 10代後半 3496 17.5

2 20代前半 2611 13.1

3 20代後半 4656 23.3

4 30代前半 4968 24.8

5 30代後半 4263 21.3

全体 19994 100.0

[TABLE022]

職業別
複数回答 Ｎ ％

1 公務員・会社員・経営者 6019 30.1

2 自営業・自由業 310 1.6

3 パート・アルバイト 3285 16.4

4 専業主婦 5053 25.3

5 その他・無職 1196 6.0

6 学生 4131 20.7

7 　大学生・専門生・短大生・大学院生 2281 11.4

8 　高校生 1822 9.1

全体 19994 100.0

[TABLE023]

地域別
単一回答 Ｎ ％

1 北海道地方 983 4.9

2 東北地方 1367 6.8

3 関東地方 6654 33.3

4 中部地方 3544 17.7

5 関西地方 3718 18.6

6 四国・中国地方 1657 8.3

7 九州地方 2071 10.4

全体 19994 100.0

[TABLE024]

都市部/地方別
複数回答 Ｎ ％

1 都市部 10703 53.5

2  一都三県 4601 23.0

3  中部エリア 2087 10.4

4  関西エリア 3114 15.6

5  福岡 901 4.5

6 地方 9291 46.5

全体 19994 100.0

Q4

BD1

BD2

BD3

BD4

BD5
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[TABLE025]

個人年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万円未満 8591 43.0

2 200～400万円未満 3345 16.7

3 400～600万円未満 764 3.8

4 600～1000万円未満 88 0.4

5 1000万円以上 19 0.1

6 不明 1857 9.3

無回答 5330 26.7

全体 19994 100.0

[TABLE026]

世帯年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万円未満 1333 6.7

2 200～400万円未満 3361 16.8

3 400～600万円未満 3403 17.0

4 600～1000万円未満 2722 13.6

5 1000万円以上 681 3.4

6 不明 3161 15.8

無回答 5333 26.7

全体 19994 100.0

[TABLE027]

勧誘状況別
単一回答 Ｎ ％

1 勧誘経験あり 5198 26.0

2 勧誘経験なし 14796 74.0

全体 19994 100.0

[TABLE028]

広告応募状況別
単一回答 Ｎ ％

1 応募経験あり 1809 9.0

2 応募経験なし 18185 91.0

全体 19994 100.0

BD6

BD7

BD8

BD9

＜事前調査（スクリーニング調査）＞
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[TABLE001]

性別
単一回答 Ｎ ％

1 男性 0 0.0

2 女性 2569 100.0

全体 2569 100.0

[TABLE002]

年齢(才)
自由記述 全体 無回答 有効ケース数 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値

1 年齢(才) 2569 0 2569 69882 27.20 6.55 15.00 39.00

[TABLE003]

年齢
単一回答 Ｎ ％

1 12才未満 0 0.0

2 12才～19才 514 20.0

3 20才～24才 386 15.0

4 25才～29才 642 25.0

5 30才～34才 621 24.2

6 35才～39才 406 15.8

7 40才～44才 0 0.0

8 45才～49才 0 0.0

9 50才～54才 0 0.0

10 55才～59才 0 0.0

11 60才以上 0 0.0

全体 2569 100.0

[TABLE004]

都道府県
単一回答 Ｎ ％

1 北海道 103 4.0

2 青森県 18 0.7

3 岩手県 16 0.6

4 宮城県 67 2.6

5 秋田県 13 0.5

6 山形県 20 0.8

7 福島県 23 0.9

8 茨城県 47 1.8

9 栃木県 28 1.1

10 群馬県 35 1.4

11 埼玉県 180 7.0

12 千葉県 144 5.6

13 東京都 446 17.4

14 神奈川県 228 8.9

15 新潟県 43 1.7

16 富山県 14 0.5

17 石川県 12 0.5

18 福井県 9 0.4

19 山梨県 12 0.5

20 長野県 29 1.1

21 岐阜県 26 1.0

22 静岡県 68 2.6

23 愛知県 160 6.2

24 三重県 31 1.2

25 滋賀県 21 0.8

26 京都府 55 2.1

27 大阪府 208 8.1

28 兵庫県 106 4.1

29 奈良県 26 1.0

30 和歌山県 19 0.7

31 鳥取県 7 0.3

32 島根県 4 0.2

33 岡山県 25 1.0

34 広島県 49 1.9

35 山口県 23 0.9

36 徳島県 10 0.4

37 香川県 9 0.4

38 愛媛県 14 0.5

39 高知県 5 0.2

40 福岡県 113 4.4

41 佐賀県 10 0.4

42 長崎県 22 0.9

43 熊本県 24 0.9

44 大分県 9 0.4

45 宮崎県 9 0.4

46 鹿児島県 15 0.6

47 沖縄県 14 0.5

全体 2569 100.0

SEX

AGE

AGEID

PREFECTURE

＜本調査＞
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[TABLE005]

地域
単一回答 Ｎ ％

1 北海道 103 4.0

2 東北地方 157 6.1

3 関東地方 1108 43.1

4 中部地方 404 15.7

5 近畿地方 435 16.9

6 中国地方 108 4.2

7 四国地方 38 1.5

8 九州地方 216 8.4

全体 2569 100.0

[TABLE006]

未既婚
単一回答 Ｎ ％

1 未婚 1387 54.0

2 既婚 1182 46.0

全体 2569 100.0

[TABLE007]

子供の有無
単一回答 Ｎ ％

1 子供なし 1651 64.3

2 子供あり 918 35.7

全体 2569 100.0

[TABLE008]

世帯年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 159 6.2

2 200～400万未満 419 16.3

3 400～600万未満 458 17.8

4 600～800万未満 249 9.7

5 800～1000万未満 156 6.1

6 1000～1200万未満 74 2.9

7 1200～1500万未満 24 0.9

8 1500～2000万未満 22 0.9

9 2000万円以上 13 0.5

10 わからない 345 13.4

無回答 650 25.3

全体 2569 100.0

[TABLE009]

【不明・無回答除くベース】世帯年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 159 10.1

2 200～400万未満 419 26.6

3 400～600万未満 458 29.1

4 600～800万未満 249 15.8

5 800～1000万未満 156 9.9

6 1000～1200万未満 74 4.7

7 1200～1500万未満 24 1.5

8 1500～2000万未満 22 1.4

9 2000万円以上 13 0.8

10 わからない 0 0.0

全体 1574 100.0

[TABLE010]

個人年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 1122 43.7

2 200～400万未満 466 18.1

3 400～600万未満 123 4.8

4 600～800万未満 12 0.5

5 800～1000万未満 2 0.1

6 1000～1200万未満 2 0.1

7 1200～1500万未満 2 0.1

8 1500～2000万未満 0 0.0

9 2000万円以上 1 0.0

10 わからない 204 7.9

無回答 635 24.7

全体 2569 100.0

[TABLE011]

【不明・無回答除くベース】個人年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 1122 64.9

2 200～400万未満 466 26.9

3 400～600万未満 123 7.1

4 600～800万未満 12 0.7

5 800～1000万未満 2 0.1

6 1000～1200万未満 2 0.1

7 1200～1500万未満 2 0.1

8 1500～2000万未満 0 0.0

9 2000万円以上 1 0.1

10 わからない 0 0.0

全体 1730 100.0

CHILD

HINCOME

HINCOME_BC

PINCOME

PINCOME_BC

AREA

MARRIED

＜本調査＞
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[TABLE012]

職業
単一回答 Ｎ ％

1 公務員 43 1.7

2 経営者・役員 2 0.1

3 会社員(事務系) 374 14.6

4 会社員(技術系) 91 3.5

5 会社員(その他) 268 10.4

6 自営業 18 0.7

7 自由業 27 1.1

8 専業主婦(主夫) 678 26.4

9 パート・アルバイト 357 13.9

10 学生 608 23.7

11 その他 37 1.4

12 無職 66 2.6

全体 2569 100.0

[TABLE013]

学生種別
単一回答 Ｎ ％

1 小学生 0 0.0

2 中学生 0 0.0

3 高校生・高専生 235 38.7

4 専門学校生 40 6.6

5 短大生 20 3.3

6 大学生 307 50.5

7 大学院生 2 0.3

8 その他学生 4 0.7

全体 608 100.0

[TABLE014]

割付セル
単一回答 Ｎ ％

1 女性_15-19歳 514 20.0

2 女性_20-29歳 1028 40.0

3 女性_30-39歳 1027 40.0

全体 2569 100.0

[TABLE015]

これまでに、街中でのスカウトやＳＮＳ

のメッセージなどを通じて、「モデルや

アイドル等になりませんか」、「オーディ

ションを受けませんか」、「雑誌・テレビ

番組等の撮影に協力してほしい」などと

誘われたり、「安全・安心の高収入アル

バイト」といったアルバイト等について

勧誘を受けたことがありますか。
単一回答 Ｎ ％

1 ある 2399 93.4

2 ない 170 6.6

全体 2569 100.0

[TABLE016]

これまでに、「モデルやアイドル等にな

りませんか」、「オーディションを受けま

せんか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影

に協力してほしい」といった募集広告

や、「安全・安心の高収入アルバイト」と

いったアルバイト等の募集広告を見

て、応募したことがありますか。
単一回答 Ｎ ％

1 ある 842 32.8

2 ない 1727 67.2

全体 2569 100.0

[TABLE017]

モデル・アイドル等の勧誘または募集

広告に応募した経験の有無
単一回答 Ｎ ％

1 ある 2569 100.0

2 ない 0 0.0

全体 2569 100.0

[TABLE018]

モデル・アイドル等の勧誘やアルバイト

への応募等をきっかけに、同意してい

ない性的な行為などの写真や動画の

撮影に応じるよう求められるといった問

題が発生していることについて知ってい

ますか。
単一回答 Ｎ ％

1 知っている 1399 54.5

2 聞いたことはあるが、内容はよく知らない 906 35.3

3 知らない 264 10.3

認知計 2305 89.7

全体 2569 100.0

JOB

STUDENT

CELL

SQ1

SQ2

NSQ1-2_add

SQ3
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[TABLE019]

1 2 3 4 5 6 7

あなたが勧誘を受けたり、応募したりし

たときの内容はどのようなものでした

か。また、それはどのような場面でした

か。当てはまるものを全てお答えくださ

い。

全体

街中にお

いてその

場で勧誘

（スカウ

ト）された

以前に声

を掛けら

れて連絡

先を交換

した相手

から勧誘

された

友人・知

人から紹

介された

メール・

SNS等で

届いた情

報（友人・

知人から

の勧誘を

除く）

広告（チラ

シ、雑誌、

インター

ネットな

ど）

その他

この内容

は勧誘を

受けたり、

応募した

りしていな

い

無回答

複数回答

2569 1504 104 126 348 183 8 677 0

100.0 58.5 4.0 4.9 13.5 7.1 0.3 26.4 0.0

2569 429 48 39 165 111 7 1894 0

100.0 16.7 1.9 1.5 6.4 4.3 0.3 73.7 0.0

2569 1010 58 81 136 78 7 1341 0

100.0 39.3 2.3 3.2 5.3 3.0 0.3 52.2 0.0

2569 946 99 83 437 239 2 1102 0

100.0 36.8 3.9 3.2 17.0 9.3 0.1 42.9 0.0

2569 119 4 10 11 14 9 1672 742

100.0 4.6 0.2 0.4 0.4 0.5 0.4 65.1 28.9

[TABLE020]

1 2 3 4 5 6 7

【排他除くベース】あなたが勧誘を受け

たり、応募したりしたときの内容はどの

ようなものでしたか。また、それはどの

ような場面でしたか。当てはまるものを

全てお答えください。

全体

街中にお

いてその

場で勧誘

（スカウ

ト）された

以前に声

を掛けら

れて連絡

先を交換

した相手

から勧誘

された

友人・知

人から紹

介された

メール・

SNS等で

届いた情

報（友人・

知人から

の勧誘を

除く）

広告（チラ

シ、雑誌、

インター

ネットな

ど）

その他

この内容

は勧誘を

受けたり、

応募した

りしていな

い

複数回答

1892 1504 104 126 348 183 8 0

100.0 79.5 5.5 6.7 18.4 9.7 0.4 0.0

675 429 48 39 165 111 7 0

100.0 63.6 7.1 5.8 24.4 16.4 1.0 0.0

1228 1010 58 81 136 78 7 0

100.0 82.2 4.7 6.6 11.1 6.4 0.6 0.0

1467 946 99 83 437 239 2 0

100.0 64.5 6.7 5.7 29.8 16.3 0.1 0.0

155 119 4 10 11 14 9 0

100.0 76.8 2.6 6.5 7.1 9.0 5.8 0.0

[TABLE021]

1 2 3 4 5 6 7

あなたがその勧誘を受けたり、応募した

りしたのは、あなたが何歳のときでした

か。当てはまるものを全てお答えくださ

い。

全体 15歳未満 15～17歳 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～39歳

ここ１年

の間に経

験した

複数回答

1892 237 492 841 765 198 68 229

100.0 12.5 26.0 44.5 40.4 10.5 3.6 12.1

675 117 244 293 183 46 15 83

100.0 17.3 36.1 43.4 27.1 6.8 2.2 12.3

1228 101 275 509 556 207 77 177

100.0 8.2 22.4 41.4 45.3 16.9 6.3 14.4

1467 47 251 669 782 320 137 352

100.0 3.2 17.1 45.6 53.3 21.8 9.3 24.0

155 14 30 42 76 21 10 15

100.0 9.0 19.4 27.1 49.0 13.5 6.5 9.7

[TABLE022]

あなたが勧誘を受けたり、応募したりし

た後、一度でも契約（書類へのサイン・

口頭での約束等）をしたことがあります

か。
単一回答 Ｎ ％

1 契約書類にサインしたことがある 140 5.4

2
契約書類にサインしたことはないが、口約

束をしたことがある
199 7.7

3
契約（書類へのサイン・口約束等）をしたこ

とはない
2230 86.8

全体 2569 100.0

Q1

モデルになりませんか／興味はありませ

んか

アイドルになりませんか／興味はありませ

んか

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれま

せんか

高収入アルバイトに興味はありませんか

その他

1

5

NQ1_BC

モデルになりませんか／興味はありませ

んか

アイドルになりませんか／興味はありませ

んか

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれま

せんか

高収入アルバイトに興味はありませんか

2

3

4

Q2

モデルになりませんか／興味はありませ

んか

アイドルになりませんか／興味はありませ

んか

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれま

せんか

高収入アルバイトに興味はありませんか

その他

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Q3

その他
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[TABLE023]

1 2 3

Q3で「契約（書類へのサイン・口約束

等）をしたことはない」と答えた方にお聞

きします。契約していないにもかかわら

ず、聞いていない・同意していない性的

な行為等の写真や動画の撮影に応じる

よう求められたことがありますか。当て

はまるものを全てお答えください。

全体

聞いてい

ない・同

意してい

ない性的

な行為等

の撮影を

求められ

たことが

あるが、

実際には

行わな

かった

聞いてい

ない・同

意してい

ない性的

な行為等

の撮影を

求めら

れ、望ま

ないま

ま、求め

られた行

為を実際

に行った

求められ

たことは

ない／上

記1、2の

ような経

験はない

聞いてい

ない性的

な行為等

の撮影を

求められ

た

複数回答

2230 193 55 2029 201

100.0 8.7 2.5 91.0 9.0

2230 63 16 2163 67

100.0 2.8 0.7 97.0 3.0

[TABLE024]

1 2 3

Q3で「契約書類にサインしたことがあ

る」、「契約書類にサインしたことはない

が、口約束をしたことがある」と答えた

方にお聞きします。契約後、聞いていな

い・同意していない性的な行為等の写

真や動画の撮影に応じるよう求められ

たことがありますか。当てはまるものを

全てお答えください。

全体

聞いてい

ない・同

意してい

ない性的

な行為等

の撮影を

求められ

たことが

あるが、

実際には

行わな

かった

聞いてい

ない・同

意してい

ない性的

な行為等

の撮影を

求めら

れ、望ま

ないま

ま、求め

られた行

為を実際

に行った

求められ

たことは

ない／上

記1、2の

ような経

験はない

聞いてい

ない性的

な行為等

の撮影を

求められ

た

複数回答

339 87 42 235 104

100.0 25.7 12.4 69.3 30.7

339 32 10 301 38

100.0 9.4 2.9 88.8 11.2

[TABLE025]

1 2 3

契約の有無不問 全体

聞いてい

ない・同

意してい

ない性的

な行為等

の撮影を

求められ

たことが

あるが、

実際には

行わな

かった

聞いてい

ない・同

意してい

ない性的

な行為等

の撮影を

求めら

れ、望ま

ないま

ま、求め

られた行

為を実際

に行った

求められ

たことは

ない／上

記1、2の

ような経

験はない

聞いてい

ない性的

な行為等

の撮影を

求められ

た

複数回答

2569 280 97 2264 305

100.0 10.9 3.8 88.1 11.9

2569 95 26 2464 105

100.0 3.7 1.0 95.9 4.1

[TABLE026]

1 2

性的な行為等の撮影を求められた際の

対応（契約経験なし）
全体 応じた

応じな

かった
単一回答

201 55 146

100.0 27.4 72.6

67 16 51

100.0 23.9 76.1

[TABLE027]

1 2

性的な行為等の撮影を求められた際の

対応（契約経験あり）
全体 応じた

応じな

かった
単一回答

104 42 62

100.0 40.4 59.6

38 10 28

100.0 26.3 73.7

Q4

これまで

ここ1年の間に経験した

1

2

NQ4-5_add

これまで

ここ1年の間に経験した

1

2

Q5

これまで

ここ1年の間に経験した

1

2

NQ5

これまで

ここ1年の間に経験した

1

2

NQ4

これまで

ここ1年の間に経験した

1

2
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[TABLE028]

1 2

性的な行為等の撮影を求められた際の

対応（契約の有無不問）
全体 応じた

応じな

かった
単一回答

305 97 208

100.0 31.8 68.2

105 26 79

100.0 24.8 75.2

[TABLE029]

Q4、Q5で「聞いていない・同意していな

い性的な行為等の撮影を求められ、望

まないまま、求められた行為を実際に

行った」と回答された方にお聞きしま

す。その行為は、どのようなものでした

か。当てはまるものをすべてお答えくだ

さい。
複数回答 Ｎ ％

1
水着・下着・肌を多く出した衣類等を着た状

態での撮影・チャット等への出演
58 59.8

2
水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱

いだ状態での撮影・チャット等への出演
28 28.9

3
胸、性器、おしり、足などを触られる様子の

撮影・チャット等への出演
25 25.8

4 性交の撮影・チャット等への出演 18 18.6

5 その他 5 5.2

全体 97 100.0

[TABLE030]

1 2 3 4 5 6

Q4、Q5で「聞いていない・同意していな

い性的な行為等の撮影を求められ、望

まないまま、求められた行為を実際に

行った」と回答された方にお聞きしま

す。その時、あなたは何歳でしたか。あ

てはまるものを全てお答えください。

全体 15歳未満 15～17歳 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～39歳

複数回答

42 7 12 21 18 4 3

100.0 16.7 28.6 50.0 42.9 9.5 7.1

55 6 14 21 16 3 3

100.0 10.9 25.5 38.2 29.1 5.5 5.5

[TABLE031]

Q4、Q5で「聞いていない・同意していな

い性的な行為等の撮影を求められ、望

まないまま、求められた行為を実際に

行った」と回答された方にお聞きしま

す。性的な行為等の撮影を、断らな

かった／断れなかった理由はどのよう

なものでしたか。当てはまるものを全て

お答えください。
複数回答 Ｎ ％

1
撮影しても家族や友人・知人に知られるこ

とはないと思ったから
20 20.6

2
「仕事は選べる」、「嫌なことはしなくても良

い」などと説明を受けたから
23 23.7

3 断ることができると思わなかったから 23 23.7

4
断ってもしつこく要求され、とにかくこの状

況を終わりにしたいと思ったから
33 34.0

5
個人情報を知られており、断ったらどうなる

のか不安だったから
21 21.6

6
「画像をばらまく」、「親、学校、会社などに

伝える」などと言われたから
16 16.5

7 複数の人に説得されたから 8 8.2

8 お金がほしかったから 25 25.8

9 興味があったから 11 11.3

10 その他 3 3.1

全体 97 100.0

2

NNQ4-5_add

これまで

ここ1年の間に経験した

1

2

Q8

Q6

Q7

契約後、性的な行為等の写真や動画の撮

影を求められ、実際に行った

契約なしに性的な行為等の写真や動画の

撮影をされた

1
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[TABLE032]

Q4、Q5で「聞いていない・同意していな

い性的な行為等の撮影を求められ、望

まないまま、求められた行為を実際に

行った」と回答された方にお聞きしま

す。こうした行為による影響で、現在、

困っていることはありますか。あてはま

るものを全てお答えください。
複数回答 Ｎ ％

1
現在も意に反した撮影を強要され続けてい

ることに困っている
6 6.2

2

性的な行為等の画像や動画がインター

ネット等に流出し、回収できないことに困っ

ている

14 14.4

3

こうした行為について家族や友人に知ら

れ、人間関係に支障をきたしている／支障

をきたすのではないかとおびえている

17 17.5

4 心身に不調をきたしている 14 14.4

5
学校や仕事をしばらく休んだり、辞めたり、

変えたりしている
12 12.4

6 外出したり、人と会うのが怖い 13 13.4

7 その他 1 1.0

8 現在、困っていることはない 53 54.6

全体 97 100.0

[TABLE033]

Q4、Q5で、「聞いていない・同意してい

ない性的な行為等の撮影を求められた

ことがあるが、実際には行わなかった」

と回答された方にお聞きします。性的な

行為等の撮影を求められたことについ

て、誰か・どこかに相談したことはあり

ますか。あてはまるものを全てお答えく

ださい。
複数回答 Ｎ ％

1 家族や親戚 37 13.2

2 友人・知人（交際相手を除く） 109 38.9

3 交際相手 35 12.5

4
匿名で相談できるインターネット掲示板や

ＳＮＳ等
16 5.7

5 アルバイト先・職場の関係者 11 3.9

6
学校関係者（学校の教職員、養護教諭、ス

クールカウンセラーなど）
13 4.6

7 警察の相談窓口 11 3.9

8 日本司法支援センター（法テラス）・弁護士 1 0.4

9

公的な相談機関（警察及び法テラスを除

く。例えば、男女共同参画センター、配偶

者暴力相談支援センター、性犯罪・性暴力

被害者のためのワンストップ支援セン

ター、国民生活センター、法務局等）

7 2.5

10 医療機関 2 0.7

11 民間の相談機関 7 2.5

12 その他 2 0.7

13 相談したことはない 121 43.2

全体 280 100.0

[TABLE034]

Q10で「相談したことはない」と回答され

た方におたずねします。相談しなかった

理由はどのようなものですか。あては

まるものを全てお答えください。
複数回答 Ｎ ％

1 相談するのが恥ずかしかったから 41 33.9

2
自分の責任なので、自分で何とかしなくて

はいけないと思ったから
41 33.9

3
相談してもどうせ解決しない、相手にされな

いと思ったから
13 10.7

4
どこ（だれ）に相談してよいのか分からな

かったから
15 12.4

5
困ってはいるが、それをどう説明すればよ

いのか分からなかったから
8 6.6

6
相談した後の支援の流れがよく分からず、

不安だったから
2 1.7

7
家族、友人・知人等に迷惑をかけたり、悲し

ませたりしたくなかったから
14 11.6

8 学校や職場に知られたくなかったから 12 9.9

9
プライバシーがきちんと守られるか心配

だったから
11 9.1

10
相談したら自分が警察に捕まるかもしれな

いと思ったから
5 4.1

11
事業者等から何か仕返しされそうで怖かっ

たから
9 7.4

12
その出来事があってからすでに相当な時

間が経過してしまったから
5 4.1

13
相談に行くかどうか迷っており、今は決心

がつかないから
4 3.3

14
特に困っておらず、相談する必要がないか

ら
43 35.5

15 その他 4 3.3

全体 121 100.0

Q9

Q10

Q11
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[TABLE035]

Q4、Q5で、「聞いていない・同意してい

ない性的な行為等の撮影を求められ、

望まないまま、求められた行為を実際

に行った」と回答された方にお聞きしま

す。性的な行為等の撮影を求められた

ことについて、誰か・どこかに相談した

ことはありますか。あてはまるものを全

てお答えください。
複数回答 Ｎ ％

1 家族や親戚 8 8.2

2 友人・知人（交際相手を除く） 18 18.6

3 交際相手 7 7.2

4
匿名で相談できるインターネット掲示板や

ＳＮＳ等
13 13.4

5 アルバイト先・職場の関係者 7 7.2

6
学校関係者（学校の教職員、養護教諭、ス

クールカウンセラーなど）
4 4.1

7 警察の相談窓口 7 7.2

8 日本司法支援センター（法テラス）・弁護士 4 4.1

9

公的な相談機関（警察及び法テラスを除

く。例えば、男女共同参画センター、配偶

者暴力相談支援センター、性犯罪・性暴力

被害者のためのワンストップ支援セン

ター、国民生活センター、法務局等）

3 3.1

10 医療機関 1 1.0

11 民間の相談機関 4 4.1

12 その他 1 1.0

13 相談したことはない 53 54.6

全体 97 100.0

[TABLE036]

Q12で「相談したことはない」と回答され

た方におたずねします。相談しなかった

理由はどのようなものですか。あては

まるものを全てお答えください。
複数回答 Ｎ ％

1 相談するのが恥ずかしかったから 23 43.4

2
自分の責任なので、自分で何とかしなくて

はいけないと思ったから
19 35.8

3
相談してもどうせ解決しない、相手にされな

いと思ったから
7 13.2

4
どこ（だれ）に相談してよいのか分からな

かったから
9 17.0

5
困ってはいるが、それをどう説明すればよ

いのか分からなかったから
3 5.7

6
相談した後の支援の流れがよく分からず、

不安だったから
2 3.8

7
家族、友人・知人等に迷惑をかけたり、悲し

ませたりしたくなかったから
13 24.5

8 学校や職場に知られたくなかったから 10 18.9

9
プライバシーがきちんと守られるか心配

だったから
6 11.3

10
相談したら自分が警察に捕まるかもしれな

いと思ったから
4 7.5

11
事業者等から何か仕返しされそうで怖かっ

たから
5 9.4

12
その出来事があってからすでに相当な時

間が経過してしまったから
6 11.3

13
相談に行くかどうか迷っており、今は決心

がつかないから
3 5.7

14
特に困っておらず、相談する必要がないか

ら
19 35.8

15 その他 1 1.9

全体 53 100.0

Q12

Q13
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[TABLE037]

性的な行為等の撮影を求められたこと

について、誰か・どこかに相談したこと

はありますか。あてはまるものを全てお

答えください。

【実際の行為有無不問】
複数回答 Ｎ ％

1 家族や親戚 43 14.1

2 友人・知人（交際相手を除く） 115 37.7

3 交際相手 39 12.8

4
匿名で相談できるインターネット掲示板や

ＳＮＳ等
24 7.9

5 アルバイト先・職場の関係者 17 5.6

6
学校関係者（学校の教職員、養護教諭、ス

クールカウンセラーなど）
15 4.9

7 警察の相談窓口 15 4.9

8 日本司法支援センター（法テラス）・弁護士 4 1.3

9

公的な相談機関（警察及び法テラスを除

く。例えば、男女共同参画センター、配偶

者暴力相談支援センター、性犯罪・性暴力

被害者のためのワンストップ支援セン

ター、国民生活センター、法務局等）

8 2.6

10 医療機関 2 0.7

11 民間の相談機関 8 2.6

12 その他 3 1.0

13 相談したことはない 131 43.0

全体 305 100.0

[TABLE038]

相談しなかった理由はどのようなもの

ですか。あてはまるものを全てお答えく

ださい。

【実際の行為有無不問】
複数回答 Ｎ ％

1 相談するのが恥ずかしかったから 55 39.0

2
自分の責任なので、自分で何とかしなくて

はいけないと思ったから
53 37.6

3
相談してもどうせ解決しない、相手にされな

いと思ったから
19 13.5

4
どこ（だれ）に相談してよいのか分からな

かったから
21 14.9

5
困ってはいるが、それをどう説明すればよ

いのか分からなかったから
10 7.1

6
相談した後の支援の流れがよく分からず、

不安だったから
4 2.8

7
家族、友人・知人等に迷惑をかけたり、悲し

ませたりしたくなかったから
23 16.3

8 学校や職場に知られたくなかったから 20 14.2

9
プライバシーがきちんと守られるか心配

だったから
14 9.9

10
相談したら自分が警察に捕まるかもしれな

いと思ったから
8 5.7

11
事業者等から何か仕返しされそうで怖かっ

たから
13 9.2

12
その出来事があってからすでに相当な時

間が経過してしまったから
11 7.8

13
相談に行くかどうか迷っており、今は決心

がつかないから
6 4.3

14
特に困っておらず、相談する必要がないか

ら
50 35.5

15 その他 4 2.8

全体 141 100.0

[TABLE039]

現在、警察や法テラス、公的な相談機

関（男女共同参画センター、配偶者暴

力相談支援センター、性犯罪・性暴力

被害者のためのワンストップ支援セン

ター、国民生活センター、法務局な

ど。）では、聞いていない・同意していな

い性的な行為等の写真や動画の撮影

を求められるという問題についても、相

談を受け付けています。そのことについ

て、知っていますか。
単一回答 Ｎ ％

1 知っている 883 34.4

2 知らなかった 1686 65.6

全体 2569 100.0

NQ10-12_add

NQ11-13_add
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[TABLE040]

年代別
単一回答 Ｎ ％

1 10代 514 20.0

2 20代 1028 40.0

3 30代 1027 40.0

全体 2569 100.0

[TABLE041]

年代別（5歳刻み）
単一回答 Ｎ ％

1 10代後半 514 20.0

2 20代前半 386 15.0

3 20代後半 642 25.0

4 30代前半 621 24.2

5 30代後半 406 15.8

全体 2569 100.0

[TABLE042]

職業別
複数回答 Ｎ ％

1 公務員・会社員・経営者 778 30.3

2 自営業・自由業 45 1.8

3 パート・アルバイト 357 13.9

4 専業主婦 678 26.4

5 その他・無職 103 4.0

6 学生 608 23.7

7 　大学生・専門生・短大生・大学院生 369 14.4

8 　高校生 235 9.1

全体 2569 100.0

[TABLE043]

地域別
単一回答 Ｎ ％

1 北海道地方 103 4.0

2 東北地方 157 6.1

3 関東地方 1108 43.1

4 中部地方 404 15.7

5 関西地方 435 16.9

6 四国・中国地方 146 5.7

7 九州地方 216 8.4

全体 2569 100.0

[TABLE044]

都市部/地方別
複数回答 Ｎ ％

1 都市部 1559 60.7

2  一都三県 818 31.8

3  中部エリア 259 10.1

4  関西エリア 369 14.4

5  福岡 113 4.4

6 地方 1010 39.3

全体 2569 100.0

[TABLE045]

個人年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万円未満 1122 43.7

2 200～400万円未満 466 18.1

3 400～600万円未満 123 4.8

4 600万円以上 19 0.7

5 不明 204 7.9

無回答 635 24.7

全体 2569 100.0

[TABLE046]

世帯年収
単一回答 Ｎ ％

1 200万円未満 159 6.2

2 200～400万円未満 419 16.3

3 400～600万円未満 458 17.8

4 600～1000万円未満 405 15.8

5 1000万円以上 133 5.2

6 不明 345 13.4

無回答 650 25.3

全体 2569 100.0
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[TABLE047]

勧誘状況別
単一回答 Ｎ ％

1 勧誘経験あり 2399 93.4

2 勧誘経験なし 170 6.6

全体 2569 100.0

[TABLE048]

広告応募状況別
単一回答 Ｎ ％

1 応募経験あり 842 32.8

2 応募経験なし 1727 67.2

全体 2569 100.0

[TABLE049]

契約状況別
単一回答 Ｎ ％

1 書類契約経験あり 140 5.4

2 口約束経験あり 199 7.7

3 契約経験なし 2230 86.8

全体 2569 100.0

[TABLE050]

強要状況別
単一回答 Ｎ ％

1 強要経験あり 305 11.9

2 強要経験なし 2264 88.1

全体 2569 100.0
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